

激活智造“新引擎” 构建科创“强磁场”

——临猗县智能制造产业招商引资对接洽谈活动侧记

文/本报记者 董战轩 图/本报记者 陈方斌 特约摄影 杨红文

积厚成势、精进臻善，强工兴产、转型突围……当新质生产力的浪潮奔涌向前，晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范园（山西临猗科技创新产业园）又一次吸引了国内智能制造行业专家和企业家的目光。

4月11日、12日，以“筑梦科技园 开启新篇章”为主题的临猗县智能制造产业招商引资对接洽谈活动成功举办。国内智能制造行业专家、企业家代表齐聚晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范园（山西临猗科技创新产业园），观摩产业、洽谈项目、交流合作，共同探讨智能制造愿景，携手描绘合作发展蓝图。

拓展边界 以项目招引积蓄转型动能

改造提升传统产业，培育壮大新兴产业，布局建设未来产业，因地制宜发展新质生产力，推动科技创新和产业创新融合发展。

4月11日，临猗县举办智能制造产业招商引资对接洽谈会，进一步搭建政府与企业、企业与企业之间的沟通桥梁，促进交流合作、资源共享，共同探索智能制造领域的新机遇、新路径。

临猗县地处晋陕豫黄河金三角地区中心地带，区位优势明显、交通条件便利、人力资源丰富、政策红利丰厚、成本优势突出，是兴业沃土、投资洼地。

近年来，临猗县主动承接东部地区产业转移，倾力打造产业转移优先承接门户，投资20亿元建设晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范园，建成14栋总面积达13.5万平方米的标准化厂房，配套物流仓储、人才公寓、商务酒店等设施。目前，已入驻人工智能、电子显示、医疗器械等智能制造企业7家，园区产业集聚效应逐步凸显。

会上，国宸投资（深圳）有限公司董事长俞恩、山西星辰云图智能科技有限公司总经理牛涛、山西科通计算机有限公司董事长杨雄等智能制造企业代表分别作交流发言。临猗县分别与山西鼎银智控科技有限公司、东莞市旭华电子有限公司、山西好仕达塑业有限公司签约项目3个，总投资达4.8亿元，涉及电容触摸屏面板、电子元器件、模具设计制造及智能化彩印包装等；广东济通集团有限公司、广州高新兴机器人有限公司与山西星辰云图智能科技有限公司签订采购项目，总金额达2.3亿元，涉及无人驾驶智能环卫、智慧警务及应急安全等行业。

“锚定‘一城两区三门户’目标和



本版责编 董战轩 校对 乔植 美编 冯潇楠



晋陕豫黄河金三角承接科技创新产业转移示范园(山西临猗科技创新产业园)一隅